

第六届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会在京举行

习近平李克强汪洋王沪宁出席观看



8月31日晚,第六届全国少数民族文艺会演开幕式文艺晚会在北京人民大会堂隆重举行。习近平、李克强、汪洋、王沪宁等党和国家领导人出席观看。这是演出开始前,习近平等会见文艺会演演职人员代表、组委会成员、56个民族的优秀基层党员代表等。

新华社记者 李学仁 摄

域暖阳》、歌曲联唱《岁月如歌》、情景歌舞《村寨里的云生活》、非遗歌舞《璀璨明珠耀中华》、器乐弹唱《幸福欢歌》、舞蹈《远航》……一个个节目,民族特色鲜明,表现形式多样,时代气息浓厚,精彩纷呈,把晚会不断推向高潮。整台晚会热情讴歌了以习近平同志为核心的党中央的坚强领导和对各族人民的亲切关怀,生动展现出中华文化的绚丽多彩、丰富内涵,生动描绘出各族儿女像石榴籽一样紧紧拥抱在一起共同团结奋斗的壮美画卷,充分反映出中华儿女建设中华民族共有精神家园、坚定不移跟党走、昂扬奋进新征程的坚定决心和豪迈气概,全场不时响起热烈掌声。最后,伴随着《这是我们美好家园》的激扬

旋律和各族演员的尽情欢舞,晚会落下帷幕。

演出开始前,习近平等党和国家领导人会见了文艺会演演职人员代表、组委会成员、56个民族的优秀基层党员代表等,并同他们合影留念。

丁薛祥、孙春兰、张又侠、黄坤明、蔡奇、尤权、白玛赤林、肖捷、马飚、巴特尔出席有关活动。

第六届全国少数民族文艺会演由国家民族事务委员会、文化和旅游部、国家广播电视台、中央广播电视台总台和北京市人民政府联合主办。会演时间为8月31日至9月24日,期间,从全国各地遴选的42台参演剧目将在央视网和国家民委网站展播。

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 党的伟大精神永远是党和国家的宝贵精神财富 习近平致电对国际奥委会原主席罗格逝世表示沉痛哀悼

见第二版

中共中央政治局会议决定 十九届六中全会11月在京召开

习近平总书记主持

审议《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》

● 决定今年11月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。

● 一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

● 全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议,决定今年11月在北京召开中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,主要议程是,中共中央政治局向中央委员会报告工作,重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。会议审议了《关于十九届中央第七轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,中国共产党自1921年成立以来,始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为自己的初心使命,始终坚持共产主义理想和社会主义信念,团结带领全国各族人民为争取民族独立、人民解放和实现国家富强、人民幸福而不懈奋斗,已经走过一百年光辉历程。一百年来,党领导人民浴血奋战、百折不挠,创造了新民主主义革命的伟大成就;自力更生、发愤图强,创造了社会主义革命和建设的伟大成就;解放思想、锐意进取,创造了改革开放和社会主义现代化建设的伟大成就;自信自强、守正创新,创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。党和人民百年奋斗,书写了中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

会议指出,以史为鉴,可以知兴替。总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验,是在建党百年历史条件下开启全面建设社会主义现代化国家新征程、在新时代坚持和发展中国特色社会主义的需要,是增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,做到坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,坚决维护党中央权威和集中统一领导,确保全党步调一致向前进的需要,是推进党的自我革命、提高全党斗争本领和应对风险挑战能力、永葆党的生机活力、团结带领全国各族人民为实现中华民族伟大复兴的中国梦而继续奋斗的需要。全党要坚持唯物史观和正确党史观,从党的百年奋斗中看清楚过去我们为什么能够成功、弄明白未来我们怎样才能继续成功,从而更加坚定、更加自觉地践行初心使命,在新时代更好坚持和发展中国特色社会主义。

会议强调,不忘初心,方得始终。中国共产党立志于中华民族千秋伟业,百年恰是风华正茂。过去一百年,党向人民、向历史交出了一份优异的答卷。现在,党团结带领中国人民又踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路。时代是出卷人,我们是答卷人,人民是阅卷人,我们一定要继续考出一个好成绩,在新时代新征程上展现新气象新作为。

会议指出,以习近平同志为核心的党中央高度重视教育工作,坚持优先发展教育事业,推动教育改革发展取得明显成效,教育领域面貌发生明显变化。从巡视看,教育部党组和31所中管高校党委管党治党责任意识得到提升,办学治校工作取得新成效,服务经济社会发展作出新贡献,但也发现了一些共性问题和深层次问题,在加强党的建设、落实立德树人根本任务、执行党委领导下的校长负责制、从严治党治校、加强班子队伍和基层党组织建设等方面还有不足。要严肃反腐败巡视发现的问题,压实整改主体责任,强化整改日常监督,持续发挥巡视利剑作用,督促党委(党组)把整改作为管党治校的有力抓手,坚持全面整改、突出重点,切实解决问题。下转第二版

中央督导组驻点督导云南省第二批政法队伍教育整顿 苗圩传达中央精神并讲话 阮成发作表态发言

本报讯(记者 刘晓颖 左超)根据党中央统一部署,8月31日,全国政法队伍教育整顿中央第十二督导组进驻云南,对云南省第二批政法队伍教育整顿开展督导工作。

8月31日上午,中央第十二督导组组长苗圩同省委书记、省政法队伍教育整顿领导小组组长阮成发见面沟通,传达习近平总书记重要指示精神和党中央关于第二批政法队伍教育整顿重大决策部署,通报督导任务和工作安排,听取云南省第二批政法队伍教育整顿工作情况汇报并作讲话。阮成发作表态发言。

苗圩指出,云南省认真贯彻落实党中央决策部署,紧扣“三个环节”“四项任务”,结合云南实际,突出“肃清流毒、以案促改、强边固防”三项重点工作,推动第一批政法队伍教育整顿取得明显的阶段性成效,第二批教育整顿良好开局。云南省第二批教育整顿为省级党委政法委、政法单位,是政法系统承上启

下的关键层级,云南省委要提高政治站位,深化思想认识,组织开展好第二批教育整顿。要深刻认识开展第二批教育整顿的重要意义,通过教育整顿进一步纯洁队伍、筑牢忠诚,努力建设让党放心、让人民满意的模范机关。要准确把握第二批教育整顿目标任务,紧扣打造忠诚干净担当的政法铁军这条主线,坚持高标准高起点,坚持突出政治建设、突出表率作用、突出建章立制,抓紧抓好筑牢政治忠诚、清除害群之马,整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”,联动推进学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”,推动各项工作有力有序开展。做好教育整顿督导工作是督导组和被督导地区的共同政治责任,中央督导组将与云南省委同心同向同力,协调推进工作落实。云南省要坚决贯彻党中央决策部署,把政法队伍教育整顿作为一项重大政治任务抓紧、抓实、抓好。

阮成发表示,中央第十二督导组到我省开展督导工作,是对我们开展政法

队伍教育整顿的有力指导和督促,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对云南工作的高度重视和亲切关怀。云南省委将坚决担负起政法队伍教育整顿主体责任,做到担责、尽责、负责,以实际行动忠诚践行“两个维护”。要提高政治站位,深入贯彻习近平法治思想和习近平总书记“七一”重要讲话精神,关心政法队伍教育整顿重要指示精神,按照全国第二批政法队伍教育整顿动员部署会议要求和督导组要求,突出政治建设、表率作用、建章立制,着力抓好“四项任务”,扎实推进“三个环节”,圆满完成教育整顿各项任务。要继续抓实“肃清流毒、以案促改、强边固防”三项重点工作,深入开展肃清周永康及白恩培、秦光荣流毒“回头看”,着力构建全省政法系统风清气正的良好政治生态。参加第二批教育整顿的政法各单位要全力支持配合中央督导组开展工作,主动接受中央督导组的督导检查,落实好督导组交办的各项任务。要层层压实责

任,不折不扣抓好中央督导组反馈问题整改落实。

省委常委、省委书记、省政法队伍教育整顿领导小组组长刘洪建汇报云南省政法队伍教育整顿开展情况。

督导组副组长敏大力和督导组成员,云南省省长赵金、冯志礼、李刚、任军号、侯建军、王光辉出席会议。

全国政法队伍教育整顿中央第十二督导组开通举报邮政信箱

根据全国政法队伍教育整顿工作安排,中央第十二督导组进驻云南省对第二批政法队伍教育整顿工作开展督导工作。督导组设立举报邮政信箱(云南省昆明市A006号邮政信箱),自公布之日起至2021年10月31日期间受理反映中共云南省委政法委员会、云南省高级人民法院、云南省人民检察院、云南省公安厅、云南省司法厅等省直政法单位及其直属单位、垂直管理单位、派出机构,以及在云南参加第二批教育整顿的中央政法单位直属单位、垂直管理单位、派出机构等单位政法干警违纪违法问题的来信。其他不属于受理范围的来信,将按照规定交有关部门处理。

思想,全面展示我国建设生态文明的重大成果,讲好中国故事,展现云南特色、春城风貌。

王予波指出,在党中央、国务院的关心重视和生态环境部的帮助下,云南省委、省政府始终办好COP15作为践行“两个维护”的现实检验,举全省之力推动各项筹备工作取得了阶段性成果。云南将认真对标国家方案,狠抓责任措施落实,以冲刺姿态奋战、从细节处着力,精准精细做好筹备、服务、宣传、安全等各项工作,确保会议圆满成功,确保办出国际一流水平,不辜负习近平总书记和党中央的信任重托。

王予波强调,云南将深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察云南重要讲话精神,把坚决抓好中央生态环境保护督察交办问题整改作为为检视“两个维护”的“试金石”,确保坚决全面彻底整改到位。

下转第二版

生态环境部与省政府在昆举行COP15筹备工作座谈会及相关合作签约仪式 以冲刺姿态举全力高质量做好大会筹备工作

黄润秋王予波讲话并见证签约

本报讯(记者 陈晓波)8月29日,生态环境部与省政府在昆明举行COP15筹备工作座谈会,并举行共同推进云南生态文明建设排头兵建设合作框架协议签约仪式。

生态环境部部长黄润秋主持座谈会,省长王予波出席会议并讲话,共同见证签约。

黄润秋在讲话中指出,COP15是生物多样性领域高规格全球性会议,是我国今年重大主场外交活动。习近平总书记多次作出重要指示批示,向世界发出“昆明之邀”,多次在重要外交活动中中

自推动COP15国际合作。云南省、昆明市不折不扣落实党中央、国务院决策部署,高标准、高质量、高水平推进筹备工作,取得显著进展。我们要站在讲政治、讲大局的高度,充分认识办好COP15的重大意义,充分认清肩负的重大责任,扎实做好各项筹备工作,将COP15办成一届圆满成功、具有里程碑意义的缔约方大会。

COP15将分两阶段在昆明举行,大会第一阶段将于今年10月召开。各方面要加强团结协作和调度推进,进一步细化会议各项议程各个环节,抓紧抓细抓好会议运行、外事礼宾、会务服务、后勤保障、安保防疫各项工作,强化底线思维,确保万无一失。要做好大会宣传报道,大力宣传习近平生态文明

思想,全面展示我国建设生态文明的重大成果,讲好中国故事,展现云南特色、春城风貌。

王予波指出,在党中央、国务院的关心重视和生态环境部的帮助下,云南省委、省政府始终办好COP15作为践行“两个维护”的现实检验,举全省之力推动各项筹备工作取得了阶段性成果。云南将认真对标国家方案,狠抓责任措施落实,以冲刺姿态奋战、从细节处着力,精准精细做好筹备、服务、宣传、安全等各项工作,确保会议圆满成功,确保办出国际一流水平,不辜负习近平总书记和党中央的信任重托。

王予波强调,云南将深入学习贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记考察云南重要讲话精神,把坚决抓好中央生态环境保护督察交办问题整改作为为检视“两个维护”的“试金石”,确保坚决全面彻底整改到位。

下转第二版

黄润秋强调,受新冠肺炎疫情影响,COP15将分两阶段在昆明举行,大会第一阶段将于今年10月召开。各方面要加强团结协作和调度推进,进一步细化会议各项议程各个环节,抓紧抓细抓好会议运行、外事礼宾、会务服务、后勤保障、安保防疫各项工作,强化底线思维,确保万无一失。要做好大会宣传报道,大力宣传习近平生态文明

努力完成全年经济社会发展主要目标任务
省委常委会召开扩大会议强调
推动新时代党的民族工作高质量发展

阮成发主持

本报讯(记者 杨猛 左超)8月31日下午,省委常委会召开扩大会议,传达学习习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话、给沧源县边境村老支书们的重要回信和在中央政治局会议上关于上半年经济形势和下半年经济工作的重要讲话精神,研究我省贯彻意见;研究部署高校党的建设、州(市)高质量跨越式发展、“湖泊革命”、数字政府建设、义务教育阶段“双减”等工作。

省委书记阮成发主持会议。

会议指出,习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话,为做好新时代党的民族工作指明了前进方向,提供了根本遵循。要完整准确全面把握和贯彻习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想,坚定不移走中国特色解决民族问题的正确道路,推动新时代党的民族工作高质量发展,要把铸牢中华民族共同体意识贯穿党的民族工作全过程各方面,全面推进中华民族共有精神家园建设,促进各民族广泛交往交流交融,推动各民族共同走向社会主义现代化。要加强和完善党对民族工作的全面领导,提升民族事务治理体系和治理能力现代化水平,坚决防范民族领域重大风险隐患,在建设我国民族团结进步示范区上不断取得新进展。

会议指出,习近平总书记重要回信精神贯彻落实到州(市)、县(市、区)、乡(镇)、村(社区)各民族干部群众永远感恩、听党话、跟党走,切实建设好美丽家园,维护好民族团结,守护好神圣国土。

会议强调,要深刻领会习近平总书记关于上半年经济工作的深刻总结和关于发展环境新变化新挑战的科学判断,正视困难挑战,准确把握重大机遇,进一步增强发展信心和干劲,全面推进高质量发展,统筹做好疫情防控和经济社会发展工作,努力完成全年经济社会发展主要目标任务。

会议传达学习第二十七次全国高校党的建设工作会议精神,强调要全面加强我省高校党的建设工作,以高质量党建引领保障高等教育高质量发展。

会议审议并原则同意《关于贯彻新发展理念推动各州市高质量跨越式发展的指导意见》,强调要切实抓好贯彻落实,推动各州(市)经济社会实现高质量跨越式发展。

会议研究了《关于“湖泊革命”攻坚战的实施意见》,强调要勇于面对存在问题,坚决彻底全面整改,坚决破除“环湖造城”格局。要按照“退、减、调、治、管”要求,进一步优化“一湖一策”保护治理行动方案,要树立科学治湖理念,聘请国内一流专家团队指导,科学开展保护治理。

会议审议并原则同意《关于数字政府建设的指导意见》《云南省省级政务信息化项目管理办法》,强调要适应信息化时代需要,以项目为抓手,加强领导,强力推进数字政府建设。

会议审议并原则同意《关于进一步减轻义务教育阶段学生作业负担和校外培训负担的实施意见》,要求坚决贯彻落实习近平总书记重要指示精神和党中央、国务院决策部署,推动“双减”工作落地见效。

会议还研究了其他事项。